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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Hosszan tartó súlyos betegeskedés után június végén elhunyt dr. Sárdi Margit, az I. 
számú házi gyermekorvosi körzetben praktizáló gyerekorvos. Doktornőt már hónapok 
óta dr. Belt Éva helyettesítette, mivel betegsége nem tette lehetővé a munkavégzést. A 
tragikus esemény azt a terhet rója az önkormányzatra, hogy gondoskodjon az ellátásról 
mindaddig, amíg a körzet betöltötté válik. 
 
A körzet betöltésével kapcsolatos információk 
 
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény értelmében a háziorvos 
önálló orvosi tevékenységet - akadályoztatásának jogszabályban meghatározott eseteit 
kivéve - csak személyesen folytathat az önkormányzat által meghatározott háziorvosi 
körzetben, a praxisjogot engedélyező határozat jogerőre emelkedésétől. A praxisjog 
olyan, személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely jogszabályban meghatározott 
feltételek fennállása esetén elidegeníthető és folytatható. A praxisjog jogosultjának 
halála esetén - egymást követő sorrendben - a praxisjog folytatására a házastárs, 
illetőleg az egyenesági leszármazó jogosult. Ha a praxisjog folytatására jogosult 
hozzátartozó nem felel meg a jogszabályban meghatározott feltételeknek: 

− a praxisjog folytatására irányuló jogáról a sorrendben őt követő, a 
jogszabályi feltételeknek megfelelő személy javára lemondhat, illetőleg 

− a praxisjogot a korábbi jogosult halálától számított 1 éven belül ingyenesen 
vagy visszterhesen elidegenítheti. Ha a jogosult ezzel nem él, a praxisjog 
megszűnik. 

 
A praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát – a praxisjogot megszerezni kívánó 
orvost is megjelölve – az azt elidegeníteni kívánó személynek, jelen esetben az 
örökös(ök)nek kell bejelenteni az önkormányzatnak. Ezt követően az 
önkormányzatnak – a praxisjog engedélyezésére jogosult egészségügyi 
államigazgatási szerv véleményének kikérését követően – 45 napon belül nyilatkoznia 
kell arról, hogy  

a) a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal – a praxisjog megszerzése esetén – 
az adott körzetben feladat-ellátási szerződést kíván kötni, mely esetben 
előszerződést kell kötni; az előszerződés alapján tudja a leendő házi 
gyermekorvos benyújtani a praxisengedély iránti kérelmét, amely birtokában 
lehet végleges szerződést kötni. 

b) nem kíván a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal feladat-ellátási szerződést 
kötni. Ha nincs nyilatkozat, akkor az a törvényi vélelem, hogy a praxisjogot 
megszerezni kívánó házi gyermekorvossal a feladat-ellátási szerződést meg 
kívánja kötni az önkormányzat. 

 
A praxisjogot csak olyan személy részére lehet elidegeníteni, aki nem rendelkezik 
praxisjoggal, de igazolja, hogy megfelel a praxisjog megszerzéséhez szükséges 
feltételeknek. Más a helyzet akkor, ha a praxisjog folytatására jogosult maga kívánja 
átvenni a praxist, ez esetben 60 napon belül kell benyújtani a praxisjog iránti kérelmet. 
 



A betöltetlenség alatti feladatellátás 
 
Egy praxisjoggal rendelkező házi gyermekorvos - a helyettesítés kivételével - csak egy 
körzetben végezhet önálló orvosi tevékenységet. Így amíg nincs betöltve a praxis, 
addig az önkormányzatnak helyettesítő orvossal kell megoldani a körzet ellátását. A 
helyettesítést dr. Belt Éva továbbra is vállalja, erre neki megbízást kell adni (havi 
50.000,-Ft fix alapdíj, valamint 15.000,-Ft/munkanap). Az egészségbiztosítási 
pénztárral az önkormányzatnak kell szerződnie, valamint felelősségbiztosítást is 
kötnünk kell. Az önkormányzat a védőnői szolgálat kapcsán már rendelkezik 
egészségügyi szolgáltatói engedéllyel, ezt módosíttatni kell, melynek igazgatási díja 
30.000,-Ft. Veszélyes hulladék elszállíttatásáról, háziorvosi szoftver használatáról és 
pecsétről – mint a körzet egészségügyi szolgáltatójának – szintén gondoskodni kell, 
ahogy az asszisztensi tevékenység ellátásáról is. Dr. Sárdi Margit egyéni 
vállalkozóként egy asszisztenst alkalmazott, indokolt, hogy az önkormányzat továbbra 
is munkaviszonyban alkalmazza őt határozott időre a korábbi munkabérével (bruttó 
168.000,-Ft) a praxis betöltéséig. Heti 10 órában egy takarítónő is volt alkalmazva, az 
ő továbbfoglalkoztatását dr. Belt Éva vállalta, munkabére beépül a megbízási díjába. A 
dolgozók méltányolható kérése, hogy addig az időre, amíg nincs munkaviszonyuk 
(2015. június 27-től a jelen döntés meghozatalát követő napig), addig a kiesett 
munkabérüket az önkormányzat megbízási díjjal pótolja, mivel munkájukat 
változatlanul végezték a Hóvirág utcai rendelőben. 
 
Az OEP tájékoztatása szerint az önkormányzat július 1-től nagyságrendileg 900.000,-
Ft havi finanszírozással számolhat. Ez az összeg előreláthatólag fedezetet fog nyújtani 
a felmerülő kiadásokra. 
 
Dr. Sárdi Margit iskolaorvosi tevékenységet is végzett a Dombóvári Belvárosi 
Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában, illetve a Dombóvári Szivárvány Óvoda és 
Bölcsőde Erzsébet Óvodai Tagintézményében, ennek a feladatnak az ellátását szintén 
meg kell oldani. Ezt dr. Belt Éva már nem tudja vállalni a két praxis mellett, ezért 
ezzel ideiglenesen másik gyerekorvost kell megbízni. Dr. Keller Tamás vállalja ezt a 
megbízást. 
 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom. 
 

Határozati javaslat 
 

A betöltetlenné vált I. számú házi gyermekorvosi körzetben 
az egészségügyi alapellátási feladatok ideiglenes biztosításáról 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a betöltetlenné vált I. számú 
házi gyermekorvosi körzetben a házi gyermekorvosi teendőket, valamint a dr. Sárdi 
Margit által végzett iskola- és ifjúság-egészségügyi tevékenységet helyettesítéssel 
láttatja el a praxisjogot megszerző házi gyermekorvossal kötendő szerződés 
hatálybalépéséig. A képviselő-testület  



a. az I. számú házi gyermekorvosi körzetben a házi gyermekorvosi 
helyettesítési feladat ellátására dr. Belt Éva házi gyermekorvossal köt 
megbízási szerződést havi 50.000,-Ft fix alapdíj és 15.000,-Ft/munkanap 
megbízási díj ellenében a praxisjogot megszerző házi gyermekorvossal 
kötendő szerződés hatálybalépéséig, 

b. hozzájárul a házi gyermekorvosi tevékenységhez kapcsolódó asszisztensi 
feladatokra egy fő önkormányzat részéről történő foglalkoztatásához a 
praxisjogot megszerző házi gyermekorvossal kötendő szerződés 
hatálybalépéséig, 

c. hozzájárul, hogy a dr. Sárdi Margit egyéni vállalkozó által 
foglalkoztatott munkavállalók munkaviszonyuk megszűnése napjától a 
jelen határozat meghozatalát követő napig a korábbi munkabérüknek 
megfelelő megbízási díjban részesüljenek, 

d. a dr. Sárdi Margit által végzett iskola- és ifjúság-egészségügyi 
tevékenység ellátásával (Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 
Erzsébet Óvodai Tagintézménye, a Dombóvári Belvárosi Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskola megosztva) helyettesként a Dr. Keller Tamás 
Gyermekgyógyászati Betéti Társaságot bízza meg az 1. pont szerinti 
időtartamra az iskola- és ifjúság-egészségügyi feladat ellátására kapott 
havi finanszírozásnak megfelelő összegű havi megbízási díj ellenében dr. 
Keller Tamás házi gyermekorvos személyes közreműködésével, a 
praxisjogot megszerző házi gyermekorvossal kötendő szerződés 
hatálybalépéséig. 

 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a feladat ellátásához 
szükséges intézkedéseket és kötelezettségvállalásokat megtegye, szerződéseket 
megkösse. A feladat ellátásával kapcsolatban vállalt kötelezettségek összesen 
legfeljebb az önkormányzatot megillető finanszírozás mértékéig terjedhetnek. 
 
Határid ő: 2015. július 31. - a helyettesítéssel kapcsolatban szükséges intézkedésekre 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 
 
 

Szabó Loránd 
polgármester 



Az I. számú házi gyermekorvosi praxis működtetésével kapcsolatos becsült havi 
költségek 
 

 Kiadási elem Becsült havi költség (Ft) 
1. Házi gyermekorvos megbízása Kb. 380.000 (áfa nem 

terheli, benne van a 
takarítónő bére) 

2. Ápolónő megbízása 216.000 (munkáltatói 
járulékokkal együtt) + 

cafetéria  
3. Rezsiköltség (víz, villany, gáz, telefon, internet) Kb .70.000 
4. Felelősségbiztosítás Kb. 5000 
5. Veszélyes hulladék szállítása Eseti költség 
6. Háziorvosi szoftverlicensz, rendszerfel-ügyeleti díj Kb.. 10.000 

 
Külön költségként jelentkezik az iskola- és ifjúság egészségügyi feladatellátás díja. 


